

风衣羽绒服、印花羽绒服、绗缝羽绒服、面包羽绒服、西服羽绒服……

# 今冬羽绒服，以缤纷时尚致敬温暖

■ 薇怡

今年立冬，大江南北都经历了断崖式降温及雨雪天气，许多人毫不犹豫地穿上了保暖利器——羽绒服。寒冷的冬天，羽绒服作为人手必备的保暖担当，套在衬衣、毛衫外面，让我们无论何时出行都能保持温暖。但羽绒服多年来千篇一律的款式和单调颜色，似乎一直和时髦并无太大关联。今年的羽绒服，会不会让人眼前一亮呢？

## 风衣羽绒服：融合时尚轻便与保暖通勤

羽绒服一般都很臃肿不好搭配，每天通勤穿着厚重羽绒服挤地铁、见客户，都不够得体。10月28日，笔者看到波司登携手高缙耶在上海发布的“新一代羽绒服”系列，此次波司登在全球首创的风衣羽绒服，打破了传统绗缝羽绒服的制作工艺，集高定设计、时尚实穿、专业工艺于一身，大胆地将风衣的潇洒时尚和蓬松羽绒相结合，用轻便时髦和保暖的融合兼具了通勤和保暖的需要，在这个冬天给大家带来多一层温暖和防护，让我这个从来不穿羽绒服的人也心动了。

“新一代羽绒服”分为“大皇宫”“巴黎雪景”“经典海军”三大系列，“大皇宫”系列设计灵感源于巴黎大皇宫，采用“鱼骨腰封”的设计向经典致敬的同时，更勾勒女性曼妙的身材，风格鲜明而大胆，极具轮廓感；“巴黎雪景”系列灵感来自巴黎，其不对称大廓形立领极具时髦感，洁白无瑕的外表下隐藏着巴黎雪景的内衬印花，让羽绒服也可以“一衣两穿”，这种“少即是多”的设计理念重塑了艺术与实用性的融合。“经典海军”系列此次赋予了海军风格新的生命，线条简洁干练，富有层次感，打造出独有的“经典海军”风格。



## 印花羽绒服：花色缤纷让冬天生机无限

想要穿出羽绒服的美，首先要从颜色入手。近两年色彩也是设计师们纷纷奏响的高歌，继彩虹色谱后，花卉图案也开始蔓延。2021年，印花成为了羽绒服不可缺少的元素，在羽绒服面料上开出或浓烈或轻盈的花朵，就像朵朵鲜花冲破严寒萧瑟，让冬天瞬间变得有勃勃生机和无限活力了。如果觉得鲜艳的印花羽绒服日常不好驾驭，不妨试试几何图形的印花，比较好驾驭也更显别致。

## 绗缝羽绒服：轻薄有型凸显线条挺拔

今年的绗缝羽绒服更轻薄也更有型了，在温暖舒适的基础上，其细密压纹更显线条挺拔。今年绗缝元素可分为两个主要流派，一种

是大廓形剪裁简洁的长款，松弛有度的设计，即使叠穿西装或其他外套在里面也很苗条。另一种是类似夹克款的轻量型短款，但比夹克更为轻盈蓬松，用“上松下紧”的穿法或同色系穿法可穿出一份闲适随意。这种短款似乎更受欢迎，其中拼接款羽绒服时尚博主们几乎人手一件。

## 面包羽绒服：舒适保暖彰显轻松活力

足够的填充绒或空气，让羽绒服无论从哪个角度看都像是一层刚出炉的蓬松面包，因此得名“面包羽绒服”。这种羽绒服足够保暖，简约舒适又方便穿脱，特别适合户外活动。超短款则更偏向夹克设计，无形中强调了腰线，下半身穿一条直筒牛仔裤或半裙，可让身体无限接近春夏季的轻盈动感。

同时，去性别化的夹克羽绒服也很受欢迎。选购时廓形一定要足够宽松，颜色足够有

张力，这样搭配紧身裤和高跟鞋，才能穿出随心所欲的轻松和活力。

## 西服羽绒服：轻薄修身不失为通勤百搭

西服羽绒服不是第一次出现了，今年的趋势更关注领型的设计，大多为西装领，长款和短款都有。黑色和棕色依然是首选，柔软面料让羽绒服看起来细腻又高级，也好搭配各种颜色单品。穿梭在写字楼的白领们，可直接把西服羽绒服作为通勤装。

此外，羽绒围巾、羽绒包、羽绒裙也都是这一季的热门单品。但要注意，除了羽绒围巾和羽绒服适合同时出现，其他羽绒单品更适合单独出现，避免太过臃肿的感觉。

目前北方早已下雪，据说今年是百年一遇的寒冬，要说最抗冷的还是羽绒服。无论是轻薄或厚重，时尚或传统，黑白或五彩，你选好了自己最心仪的那款温暖“战袍”了吗？



主流定位 特色表达 融合呈现

# 订中国妇女报

## 享全媒体服务

女界强音

妇工智库

家庭益友

生活向导

全国各地邮局均可订阅 邮发代号：1-7

也可登录中国邮政订网 (http://11185.cn/)、微信 (我→钱包→城市服务→报刊订阅) 进行网上和手机订阅



网上订阅二维码



全国妇联女性之声



中国妇女报微博



中国妇女报微信



中国妇女报客户端



中国妇女网

## 欢迎订阅2022年中国妇女报

全年订阅价格 396元/份